Zad 1 (6pkt)
Skrypt
Przyklad dzialania skryptu przedstawiony jest na obrazie . Skrypt powinien dzialaé
po stronie przegladarki. Jego zadaniem jest obliczenie ceny kafelkowania,
uwzgledniajac wytyczne:
- Cena ushlugi dla 1 m2 kafelkow 20 x 20 cm wynos1 70 zi
- Cena uslugi dla 1 m2 kafelkow 25 x 12 cm wynosi 80 zi
Dzialanie skryptu:
- Skrypt pobiera dane z pola edycyjnego oraz sprawdza, ktére pole typu radio zostalo
wybrane
- Na podstawie danych oblicza koszt kafelkowania 1 wypisuje ponize] wedlug wzoru

,.JKoszt kafelkowania: ” <obliczony koszt> zl
Wykonaj walidacje danych, aby nie mozna byto wpisa¢ liczb niedodatnich.

Kafelkowanie Lazienki

powierzchma w m?: 4

Phvtki 20 x 20 em
® Phvtin 25x 12 em

w05zt kafelkowama:- 320 zi

Rysunek 1: rys

Zad 2 (4pkt)

Napisz wyrazenie regularne sprawdzajace poprawnos¢ hasta, ktore zaczyna si¢ od wielkiej litery,
konczy doktadnie jedng cyfra, poprzedzong tez wielka literg. W $rdoku moga by¢ tylko litery mate i
cyfry oraz znaki @, $.

Napisz formularz z jednym polem pobierajacy hasto. Wcisnigcie buttona spowoduje pobranie
informachi z formularza i zwrécenie informacji, czy hasto jest poprawne, czy nie.



